

# РАСПОЗНАВАНИЕ ФРАЗЕОЛОГИЗМО

Тренажер для **В** подготовки к ОГЭ  
(задание № 3)

Выполнила Загитова Елизавета 9д

[Начать тест](#)

# Результат теста

Верно: 2

Ошибки: 8

Отметка: 2

Время: 0 мин. 18 сек.

исправить

ещё

Закончить тест

# 1. Укажите предложение, в котором средством выразительности речи является фразеологизм.

Мы стояли у окна и смотрели на хмурое октябрьское небо, с которого, словно пух, падал редкий снег.

И наша жизнь пошла по другой дороге, где всем больно и одиноко, где нет тех, кто может поднять упавших.

Бабушкин замер и благоговейно, словно святыню, взял её в руки, пролистал страницы, и странная восторженная улыбка появилась на его лице.

А он, готовый от стыда провалиться сквозь землю, густо покраснел, торопливо поднял её и, погладив обложку, отодвинул от себя, словно извиняясь за то, что посмел к ней прикоснуться.

## 2. Укажите предложение, в котором средством выразительности речи является фразеологизм.

Я не верила, что диктанты вытащил он, но директор согласился с версией Вани.

Ему казалось, что любые удачи приходят к людям как бы за его счёт.

Голубкин не простил благородства, как не прощал он грамотности тем, кто ему же помогал находить ошибки.

После уроков шестеро учеников, работы которых исчезли, переписали диктант.

### 3. Укажите предложение, в котором средством выразительности речи является фразеологизм.

...я ненавидящим шёпотом возразил, что нежности телячьи эти нам не ко двору, что уж коли деньги принесла, так пусть сама и платит.

Мать всё так же стояла на площадке и, печально склонив голову, смотрела мне вслед.

Боль эта, которая столь горячо ожгла меня в первое мгновение, длилась, однако, весьма недолго.

Мать, однако, стояла в сторонке в своей облысевшей шубёнке, в смешном капоре, под которым висели седые волосики...

## 4. Укажите предложение, в котором средством выразительности речи является фразеологизм.

Я ложусь на свою царскую кровать, пахнущую сеном и свежим бельём, и проваливаюсь, как в пух.

Разве в мирное время понимает человек, что такое чистые простыни?

Мне никогда до войны не приходилось возвращаться домой после долгой разлуки.

И лезут в голову мысли о ребятах, оставшихся на плацдарме.

## 5. Укажите предложение, в котором средством выразительности речи является фразеологизм.

Выбежав на улицу, перевёл дух и нашёл на фасаде дома Юркины окна.

Когда Юра начал вытаскивать из массивного письменного стола огромные и почему-то пыльные альбомы, прямо над головами мальчишек раздался протяжный и жалобный вой...

Мой папа говорит: если не умеешь ухаживать, не заводи собак...

Пришло время удивляться Валерке.

6. Укажите предложение, в котором средством выразительности речи является фразеологизм.

Я хочу поведать вам историю, которая во многом определила моё отношение к миру.

Книга исчезла между двойными окнами вагона.

Я был на седьмом небе от счастья и засыпал с книгой в руках.

Мы сели в вагон дачного поезда, и все, разумеется, сразу заметили, какую книгу я везу.

7. Укажите предложение, в котором средством выразительности речи является фразеологизм.

А в глубине террасы стоял Лёня, и сердце его сдавливала боль.

А осложнения, как он понимал, грядут.

Оксану как ветром сдуло вместе с её неудовольствием, и через секунду слышался её голос – тугой и звонкий, как струя, пущенная под напором.

Впереди праздник, и жизнь — как праздник.

## 8. Укажите предложение, в котором средством выразительности речи является фразеологизм.

В первый год моей жизни, в день какого-то праздника, по старому поверью, родители мои устроили гадание: они разложили крест, детскую саблю, рюмку и книжку.

Рассказывая мне впоследствии об этой сцене, отец смеялся...

Рассказы отца, прошедшего тернистый путь от солдата до капитана, детские игры — всё это настраивало на определённый лад.

Птицы замолчали, уступив место нашему герою.

9. Укажите предложение, в котором средством выразительности речи является фразеологизм.

Кит, съев варёную колбасу из холодильника, шагал в чудесном настроении.

Сколько песен в нас с ним бушевало, сколько надежд!

Он эту музыку прямо на ходу сочиняет.

Я люблю джаз, как дядя Женя.

# 10. Укажите предложение, в котором средством выразительности речи является фразеологизм.

Винт здорово обрадовался Веньке и долго представлял его ребятам в палате...

— Ну, дают! — разозлился Пашка. — Венька, скажи Антуану, что всё обойдётся: заберут они своё заявление как миленькие!

А Веня — это ещё хуже: Веня, племя, бремя, семя... Кошмар какой-то!

Одноклассники часто говорили ему обидные слова, но Венька в общем-то не обижался.